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JIPYTH KOJIOKBUJYM U3 MEXAHUKE

1. MaTepujasiHa Ta4yka Mace m = 2 Kg cnyuita ce HU3 rjaTKy CTPMYy paBaH H3
noJjiokaja A mno4yeTHOM 6p3MHOM vV, = 2 m/s. 3aycTtaBuhe ce fjejcTBOM cUJie Y
OINpPY3H KPYTOCTH C. AKO je BUCUHCKO pacTojame u3Melhy mo4eTHOT MoJioxaja
TaykKe U HejedopMmucaHe onpyre h = 1 m ¥ ako Tayka npesasu NyT oJ TpH
MeTpa A0 3aycTaB/baka, Y OAHOCY Ha MMOYETHH MM0J10Kaj A, OApeUTH KPYTOCT
onpyre c. Kpetawe ce BplLIK Y BEPTUKAJIHOj PaBHHU V MObY 3eM/bUHE TexKe,
3ajJlaTak pHjelliMTH MPUM]EHOM OCHOBHE jeJHAYMHe TUHAMHUKE.

2. XoMoreHu KpyKHHU auck D wmace 2Kkg w
noaynpedyHuka 2R = 40 cm Be3aH je 3a ONpyry F R
KpytocTU ¢ =50 N/m Koja je Ha MOYeTKY X
KpeTakka cuUcteMa  u3gyxkeHa 3a 10cm.
[locpeacTBOM HeMCTEr/bHMBOI yKeTa, AUCK D je
Be3aH M 3a KoaKcCHjaJHU AUcK B Mace 4 kg u
noJynpevyHuKa uHepiyje 3a ocy porauuje 30 cm.
CoIcTBEHOM TeXWHOM, Ter A Mace 6 kg 10BoH y
KpeTake CUCTEM U3 CTaka MHpoBawa. OpeaAuTH
KMHEeTHUYKY eHeprujy cuctemMa y yHKUHjU yraoHe
6p3uHe AUcKa B ¥ yraoHy 6p3uHy AucKa B HaKoH
mto TUjeso A npehe nyt ox 0,5m oa modeTka
KpeTama.
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